

从减税降费到降低成本压力,从援企稳岗到细分施策,广东出实招促就业助力复工复产



“暖企服务”升级更贴心 复工复产跑出“加速度”

政策利好 出大招支持复工,广东接连推新政

2月6日,广东已经出台《关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情支持企业复工复产的若干政策措施》,为企业吹响复工复产的号角。政策不仅提振企业信心,加大保障力度,还帮助企业做好安全防护。周全的防疫措施,为复工人员撑开保护网,也给守望的员工吃了“定心丸”。

近一个月来,广东人社更是政策频出,接连出台《关于做好疫情防控期间有关就业工作的通知》《广东省进一步稳定和促进就业若干政策措施》《关于阶段性减免企业社会保险费的实施意见》,

从多方面支持企业复工复产,助企业渡过难关。

广东在省级层面利好政策频出,全省各地市配套政策争相出现。广州实施援企稳岗政策,预计为企业减负约50亿元;深圳市福田区出台“福企”十二条……

一手抓防疫,一手抓发展,广东在打出扶持复工复产政策的“硬核”组合拳后,针对企业的“暖企服务”不断升级,建立健全相关工作机制,积极协调解决项目建设中遇到的突出困难。不仅让企业倍感温暖,也增强了发展信心,让复工复产跑出“加速度”。